
Protokoll	  från	  Bjälborådets	  styrelsemöte	  	  
2016-‐03-‐20	  

Bjälbo	  Norrgård	  
	  

	  
Närvarande:	  
Kristin	  Henrysson,	  ordförande	  
Tove	  Kastberg,	  sekreterare	  
Daniel	  Bladh,	  ledamot	  
Fredrik	  Kåhlin,	  ledamot	  
Carin	  ”Cajsa”	  Peterson,	  hedersledamot	  
	  
	  
	  
§1	  Mötets	  öppnande	  
	  
Ordförande	  Kristin	  Henrysson	  hälsar	  välkommen.	  
	  
	  
	  
§2	  Val	  av	  justerare,	  Godkännande	  av	  dagordning	  
	  
Fredrik	  Kåhlin	  och	  Cajsa	  Peterson	  väljs	  som	  justeringsmän,	  dagordning	  godkänns.	  
	  
	  
	  
§3	  Styrelsens	  sammansättning	  2016	  
	  
§3.1	  Ordförande	  
Fredrik	  Kåhlin	  ersätts	  av	  Kristin	  Henrysson	  på	  posten	  som	  ordförande.	  	  	  
	  
§3.2	  Sekreterare	  
Tove	  Kastberg	  förblir	  sekreterare.	  	  
	  
§3.3	  Kassör	  
Nina	  Pettersson	  fortsätter	  som	  kassör.	  
	  
§	  Ledamöter	  
Fredrik	  Kåhlin	  som	  ledamot.	  
	  
Alla	  Bjälbobor	  är	  medlemmar	  i	  Bjälborådet	  skall	  enligt	  stadgarna	  ha	  inflytande	  över	  
styrelsens	  sammansättning.	  	  
	  
	  
	  
	  
	  



	  
§5.12.2	  Bredband	  
	  
Fredrik	  Kåhlin,	  Tove	  Kastberg	  och	  Kristin	  Henrysson	  har	  närvarat	  på	  ett	  möte	  på	  
kommunen	  den	  8	  februari	  2016,	  angående	  samordning	  kring	  bredbandsfrågan	  på	  
landsbygden.	  	  De	  ger	  en	  kort	  sammanfattning.	  	  
	  
Bakgrunden	  är	  att	  byalagen	  står	  inför	  ett	  komplicerat	  arbete	  gällande	  fiberfrågan,	  dels	  
med	  regelverken	  kring	  själva	  bidragsansökan,	  dels	  med	  arbetet	  för	  projektering.	  
Kommunen	  ser	  också	  att	  det	  blir	  sk.	  ”vita	  fläckar”	  på	  kartan	  där	  utgrävningen	  för	  fiber	  
inte	  når.	  Kommunen	  vill	  föra	  en	  dialog	  hur	  de	  kan	  vara	  byalagen	  behjälpliga	  i	  arbetet	  att	  
ordna	  med	  fiber	  och	  motverka	  de	  ”vita	  fläckarna”	  på	  kartan.	  	  
	  
För	  tillfället	  ser	  det	  ut	  som	  om	  pengarna	  för	  bidrag	  börjar	  sina	  och	  för	  Bjälbos	  del	  ser	  vi	  
ingen	  anledning	  att	  för	  tillfället	  dra	  igång	  med	  ett	  projekt	  för	  fiberutbyggnad.	  Vi	  
avvaktar	  och	  rekommenderar	  tills	  vidare	  lösningen	  via	  radiolanteknik.	  
	  
	  
	  
§5.13.3	  Lekplats	  
	  
Fredik	  Kåhlin	  informerar	  hur	  arbetet	  i	  lekplatsprojektet	  fortskrider.	  	  
	  
Stadsträdgårdsmästare	  Åsa	  Blomqvist	  och	  landsbygdssamordnare	  Anneli	  Ahlström	  ska	  
möta	  kommunstyrelsen	  i	  ärendet	  och	  de	  återkopplar	  därefter	  till	  Fredrik.	  	  
	  
Fredrik	  har	  ritat	  upp	  den	  tilltänkta	  platsen	  på	  kartan	  och	  ska	  fortsätta	  att	  tala	  med	  
ägarna	  till	  de	  berörda	  grannfastigheterna.	  Därefter	  vill	  vi	  bjuda	  in	  barnen	  i	  samtal	  kring	  
utformningen	  av	  lekplatsen.	  	  
	  
Fredrik	  samarbetar	  med	  Petra	  Hultgren	  i	  frågan.	  	  
	  
	  
	  
§5.15.13	  Nya	  medlemmar	  
	  
Ingen	  har	  anmält	  sitt	  intresse	  för	  att	  ingå	  i	  styrelsen	  efter	  Daniel	  Bladhs	  facebooksinlägg.	  
	  
	  
	  
§6.12.4	  Ekonomisk	  avstämning	  
	  
Kassör	  ej	  närvarande	  
	  
Med	  anledning	  av	  lekplatsprojektet	  behöver	  vi	  registrera	  vår	  förening.	  	  
Fredrik	  Kåhlin	  kontaktar	  kassör,	  Nina	  Pettersson	  för	  samordning.	  Firman	  skall	  tecknas	  
av	  ordförande	  och	  av	  kassör	  
	  
	  



	  
Ordförande;	  Kristin	  Henrysson;	  	   19771017-‐1989	  
Kassör;	  Nina	  Pettersson;	  	  	   19781204-‐3565	  
Sekreterare;	  Tove	  Kastberg;	  	   19811110-‐8208	  
	  
	  
	  
§7	  Övriga	  frågor	  
	  

• Partytält	  
	  
Tove	  har	  föreslagit	  att	  vi	  köper	  in	  ett	  partytält,	  både	  för	  användningen	  för	  
grillkväll/stämma,	  samt	  i	  uthyrningssyfte.	  Hon	  undersöker	  marknaden	  som	  
underlag	  för	  inköpsbeslutet.	  	  

	  
• Grillkväll	  

	  
Vi	  samordnar	  arbetsuppgifterna	  inför	  grillkvällen	  och	  beslutar	  att	  datumet	  sätts	  
till	  den	  27	  maj,	  klockan	  18.00.	  
	  

	  
Ansvar	  för	  inbjudan:	   	   	   	   Daniel	  Bladh	  
Ansvarig	  för	  kopiering	  av	  inbjudan:	   	   	   Fredrik	  Kåhlin	  
Ansvar	  för	  utkörning	  av	  inbjudan:	   	   	   Daniel	  Bladh/	  Cajsa	  	  
Ansvar	  för	  bord/stolar:	   	   	   	   Kristin	  Henrysson	  
Ansvar	  för	  inköp	  av	  mat:	   	   	   	   Kristin	  Henrysson	  
Ansvar	  för	  inköp	  av	  dryck:	   	   	   Fredrik	  Kåhlin	  
Ansvar	  för	  inköp	  av	  förbrukningsmaterial:	   	   Kristin	  Henrysson	  
Ansvar	  för	  tipspromenad/priser/kubb:	   	   Tove	  Kastberg	  
Ansvar	  för	  att	  informera	  Bjälboborna	  i	  bredbandsfrågan:	   Fredrik	  Kåhlin	  
	  
	  

• Höstgudstjänst/Ljuståg	  
	  
Vi	  diskuterar	  vem	  som	  ev.	  kan	  engagera	  sig	  i	  kyrkans	  höstgudstjänst	  och	  ljuståg	  
nu	  när	  varken	  Ida	  Kåhlin	  eller	  Eva	  Höglund	  sitter	  med	  i	  kyrkorådet.	  Vi	  har	  ingen	  
som	  kan	  ersätta	  Ida	  eller	  Eva	  i	  detta	  och	  vi	  anser	  att	  det	  är	  kyrkan	  själva	  kan	  ta	  
ansvar	  för	  dessa	  sammankomster.	  Kristin	  Henrysson	  återkopplar	  till	  Anna_Karin	  
Horner,	  präst	  i	  Skänninge.	  	  

	  
	  
	  
§8	  Tid	  och	  plats	  för	  nästa	  möte.	  
	  
Nästa	  möte	  blir	  den	  24	  april,	  klockan	  15.00	  i	  församlingshemmet.	  
	  
	  
	  
	  



§9	  Mötets	  avslutning	  
	  
Kristin	  Henrysson	  avslutar	  mötet	  
	  
	  
	  
	  
	  
………………………………………………	  
Tove	  Kastberg	  
	  
Sekreterare	  
	  

………………………………………………	  
Cajsa	  Peterson	  
	  
Justerare	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
…………………………………………….	  
	  
Fredrik	  Kåhlin	  
	  
Justerare



	  
	  
	  
	  
	  


